

Гиляровский был бы доволен

Всё Москва 2004-19 апр - СД
В ЦАО состоялся суперфинал игры «Нить времен. Москва и москвичи»

■ Мона ПЛАТОНОВА

Игра «Что? Где? Когда?» молодеет. Технологию проведения этого интеллектуального марафона успешно переняли у маститых «знатоков» школьники Центрального округа столицы. На прошлой неделе в цирке на Цветном бульваре среди учеников 5–11 классов ЦАО прошел суперфинал игры «Нить времен. Москва и москвичи», посвященной жизни и творчеству Владимира Гиляровского, которому в прошлом году исполнилось 150 лет.

В ноябре-декабре в школах округа прошли отборочные турниры. Шестьдесят команд (по трид-

цать в двух возрастных группах – 5–7 классы и 8–11 классы), набравшие максимальное количество баллов, получили право участвовать в суперфинале марафона.

Он очень напоминал известную телевизионную игру «Что? Где? Когда?». В первой части действия состязались 30 команд из младшей возрастной группы. Ребятам рассадили за круглые столы – по шесть человек в команде. За минуту они должны были письменно ответить на вопрос ведущего и быстро передать бумажку членам жюри. Всего подросткам предстояло справиться с 12 заданиями. После небольшого перерыва по тому же сценарию, только с более сложными вопро-

сами, прошла игра 30 команд старшей возрастной группы.

– Когда ребята хорошо учатся в школе, их знают только в школе. Когда они демонстрируют свои успехи на окружных соревнованиях, их знает и ими гордится уже большее количество людей, – сказал на открытии суперфинальной игры **префект Центрального административного округа Сергей БАЙДАКОВ**. – Я несколько лет внимательно слежу за тем, как идут эти игры. Радует то, что с каждым годом количество участников на базе школ неуклонно растет. Талантливые, умные подростки, которые сидят за игровыми столами – это наша

смена. И за эту смену взрослые могут быть спокойны.

В итоге лучшими знатоками жизни Владимира Гиляровского и победителями интеллектуального марафона стали: в младшей возрастной группе – школа № 1262 (первое место), гимназия № 1521 (второе место), школа № 1275 (третье место). В старшей группе первое и второе места получили команды школы № 96, третье – гимназии № 1521. Победители получили подарочные книжные издания о Владимире Гиляровском. Самым же лучшим игрокам в скором времени предполагается вручить персональные гранты префекта Центрального округа.